



ZVEZA ZA TEHNIČNO KULTURO SLOVENIJE

IRENA LIPAR

častni znak za dolgoletno delo na področju tehnične kulture

Irena je bila veliko večino svoje poklicne poti povezana z Zotko, saj je bila v tej organizaciji zaposlena kar polna tri desetletja. V tem času je uspešno sodelovala s petimi predsedniki, štirimi glavnimi tajniki in številnimi drugimi sodelavci. Če kdo v kakem podjetju ostane tako dolgo, to pomeni, da se je tam dobro počutil.

Irena je Zotkine dejavnosti spoznala že med študijem geografije, ko je kot študentka pomagala v tajništvu in pri oblikovanju biltenov Znanost mladini. Po nekajletnem nabiranju izkušenj pri drugih delodajalcih se je leta 1994 vrnila na Zotko, kjer je v naslednjih letih opravljala dela in naloge organizacijske sekretarke, poslovne sekretarke, vodje glavne pisarne in še veliko drugih. Sodelovala je pri organizaciji in izvedbi tekmovanj iz znanj, raziskovalnih taborov, srečanj mladih raziskovalcev in sejemsko-izobraževalnih prireditvev, ki jih je organizirala Zotka, pa tudi pri ustanovitvi regionalnih centrov ZOTKS v Murski Soboti in Mariboru.

Kot napovedovalka je vodila večje dogodke in prireditve, ki jih je organizirala Zotka. Mirila je strasti oračev, saj je več kot 20 let opravljala naloge sekretarke tehnične komisije za Kmetijstvo. Organizirala in izvedla je številna državna tekmovanja v oranju in poskrbela za udeležbo najboljših slovenskih oračev na svetovnih prvenstvih, kamor jih je včasih tudi spremljala.

Njen delovni teden se pogosto ni končal v petek ob treh, saj je številne vikende kot prostovoljka pomagala na prizoriščih tekmovanj, srečanj, taborov in delavnic v organizaciji ZOTKS. Del profesionalne ekipe je bila tako v času velikih uspehov kot tudi kriz, z veliko delavoljnostjo je delila usodo šefov, delavcev, funkcionarjev in prostovoljcev. Bila je res »deklica

za vse«, nekaterim skoraj »mama«, brez dvoma pa je močno vplivala na to, kakšna je Zotka danes.

Irena, v zahvalo za ta tvoj veliki prispevek k razvoju tehnične kulture in Zotke ti podeljemo Častni znak ZOTKS.